



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ
ΙΔΡΥΜΑ (Τ.Ε.Ι)
ΑΘΗΝΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ, ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ Τ.Ε.Ι. ΑΘΗΝΑΣ

με αριθ. 1/12.01.2017

Το Συμβούλιο του ΤΕΙ Αθήνας, το οποίο συγκροτήθηκε σύμφωνα με το Ν.4009/2011 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, με την ΥΑ 71886/Ε5 ΦΕΚ 262/11.06.2013 και την ΥΑ Ε5/185732 ΦΕΚ 627/τ.ΥΟΔΔ/16.12.2013, συνήλθε σε συνεδρίαση μετά την από 09.01.2017 πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου κ.ου Ηλία Σιώρη, στο Αιγάλεω, σήμερα 12.01.2017, ημέρα Πέμπτη και ώρα 15.00, στην αίθουσα τηλεδιάσκεψης της Βιβλιοθήκης του ΤΕΙ Αθήνας, με παρόντα τα μέλη, ως κάτωθι:

Σιώρης Ηλίας, Πρόεδρος

Κάβουρας Διονύσιος, Αναπληρωτής Πρόεδρος

Βλασσάς Γρηγόριος, εσωτερικό μέλος

Μπάκας Αθανάσιος, εσωτερικό μέλος

Παναγιάρης Γεώργιος, εσωτερικό μέλος

Κουτούπης Θαλής-Σταύρος, εξωτερικό μέλος

Σταυριανέας Νικόλαος, εξωτερικό μέλος

Ευδέας Κωνσταντίνος, εξωτερικό μέλος, (συμμετοχή μέσω τηλεδιάσκεψης, σύμφωνα με την με αριθ. πρωτ. Φ.122.1/42/23076/Β2/24.02.2011 Υπουργική Απόφαση, σχετικά με τη «συνεδρίαση συλλογικών οργάνων Πανεπιστημίων και ΤΕΙ με τηλεδιάσκεψη»).

Απουσιάζουν τα εσωτερικά μέλη κ.κ. Βουθούνης Παναγιώτης & Τομάρας Πέτρος και τα εξωτερικά μέλη κ. κ. Χαμπαρλής Χρήστος & Χαρδαλούπας Ιωάννης.

Χρέη Γραμματέα ασκεί, σύμφωνα με το με αριθ. πρωτ. Φδ.20/2700/19.3.2015 έγγραφο του Προέδρου του ΤΕΙ Αθήνας, η κα Νικολέττα Μαγγανιά, διοικητική υπάλληλος του ΤΕΙ Αθήνας, του κλάδου ΠΕ.

Στη συνεδρίαση του Συμβουλίου συμμετέχει, χωρίς δικαίωμα ψήφου, ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας κ. Μ. Μπρατάκος, σύμφωνα με το άρθρο 8, παρ. 18δ, του Ν 4009/2011 (ΦΕΚ 195, τ.Α'), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία [παρόντα μέλη οκτώ (8)], έγινε υπενθύμιση δήλωσης σύγκρουσης συμφερόντων προς τα μέλη και ακολούθως επικυρώθηκε από τα μέλη το με αριθμ. 11/29.12.2016 πρακτικό του Συμβουλίου.

ΘΕΜΑ 1^ο: Ενημέρωση Προέδρου ΤΕΙ Αθήνας (για τρέχοντα)

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας κ. Μ. Μπρατάκος ενημερώνει το Συμβούλιο ότι το Σάββατο θα γίνει σύνοδος πρυτάνεων, στην οποία ο Υπουργός θα μεταφέρει

κάποιες σκέψεις του και θα τις διατυπώσει σε σχέδιο νόμου, σχετικά με τα μεταπτυχιακά, την εκλογή πρυτάνεων και άλλα που αφορούν την τριτοβάθμια εκπαίδευση.

ΘΕΜΑ 2^ο: Ενημέρωση Προέδρου Συμβουλίου (για τρέχοντα)

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης λέει ότι πρέπει να δούμε, από εδώ και στο εξής, μέχρι να τελειώσει η θητεία μας ποια είναι τα μεγαλύτερα ζητήματα που μπορούμε να βοηθήσουμε και να προετοιμάσουμε το έδαφος για το επόμενο Συμβούλιο. Γι αυτό ερωτά τα μέλη του Συμβουλίου τι σκέψεις και προτάσεις έχουν για να βοηθήσουν το Ίδρυμα.

Ο κ. Θ. Κουτούπης προτείνει να προωθήσουμε σε επίπεδο πρακτικό το θέμα των χορηγιών. Θα μπορούσε το Ίδρυμα να νοικιάζει το συνεδριακό κέντρο και μέρος των εσόδων να προωθούνται για τους αδύναμους οικονομικά φοιτητές. Σημαντικός μοχλός προβολής του κύρους του ΤΕΙ είναι να λειτουργήσει ο σύλλογος των αποφοίτων. Να επαναφέρουμε τον κουμπαρά του οποίου τμήμα θα πηγαίνει στους αδύναμους φοιτητές, αφού καθορίσει η Διοίκηση ένα πλαφόν για το ποιος θεωρεί ότι είναι οικονομικά αδύναμος. Θα μπορούσαν ακόμα να γίνονται μαθήματα e learning για άτομα με απομακρυσμένη πρόσβαση.

Ο κ. Σταυριανέας λέει πως αυτά τα μαθήματα πρέπει να γίνονται σε διεθνή κλίμακα, για να υπάρχει μια ευρύτερη περιοχή ανθρώπων που θα τους ενδιέφερε και αυτό θα ανεβάσει αμέσως το επίπεδο.

Ο κ. Γ. Παναγιάρης επισημαίνει ότι είναι αντίθετος με το θέμα «χορηγός» γιατί ζητάει ανταποδοτικότητα αλλά δέχεται τον όρο «δωρητής». Θεωρεί ότι το ΤΕΙ έχει τη δυνατότητα να πουλήσει προϊόντα και υπηρεσίες. Μια υπηρεσία είναι το συνεδριακό κέντρο. Άλλη υπηρεσία είναι το γυμναστήριο, το οποίο θα μπορούσαμε να το πουλάμε σε τρίτους, στη γύρω περιοχή. Να κάνουμε εκδόσεις. Να αξιοποιούμε τον ενάμιση μήνα, του καλοκαιριού, τον περιαύλιο χώρο, για παιδικό κάμπινγκ π.χ. ή να νοικιάζουμε τον χώρο γενικά, για κάποια σεμινάρια. Η Σχολή Καλλιτεχνικών Σπουδών θα μπορούσε να παράγει υλικό, για το Δήμο, διαφημιστικό και να το πουλάμε. Βέβαια για να γίνουν όλα αυτά πρέπει να υπάρχουν άνθρωποι που θα έχουν την τεχνογνωσία και να διαθέτουν χρόνο. Θεωρώ ότι τα περισσότερα τμήματα του Ιδρύματος μπορούν να παράγουν προϊόντα και να προσφέρουν υπηρεσίες. Το μεγάλο στοίχημα βέβαια είναι να φέρουμε ιδιωτικές επενδύσεις για την έρευνα. Νομίζω ότι στη Σχολή Διοίκησης & Οικονομίας μπορούμε να βρούμε τους κατάλληλους ανθρώπους, για να προωθήσουν και να υλοποιήσουν όλες τις προτάσεις μας, γιατί η εν λόγω σχολή έχει μια τεχνογνωσία marketing.

Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ Αθήνας κ. Μ. Μπρατάκος θεωρεί ότι χρήματα δεν θα είναι σημαντικά. Τα χρήματα αυτά θα μπορούσαν να αντικατασταθούν από τα ερευνητικά εργαστήρια. Έχουμε σαράντα τρία ερευνητικά εργαστήρια. Αν θέλουμε να διατηρήσουμε τον εφαρμοσμένο χαρακτήρα του Ιδρύματος πρέπει αυτά που ιδρύσαμε να αρχίσουν να λειτουργούν είτε με ερευνητικά προγράμματα είτε με παροχή υπηρεσιών προς τρίτους.

Ο κ. Παναγιάρης πιστεύει ότι πρέπει να γίνει μια μελέτη των αναγκών της αγοράς και σε σχέση με αυτά που μπορούμε να προσφέρουμε θα δούμε ποιοι τομείς είναι ελκυστικοί.

Ο κ. Ξυδέας λέει ότι όσον αφορά τον ιδιωτικό τομέα και τις εισφορές που μπορούν να έρθουν από αυτόν και αφού δεν έχουμε διδακτορικά, θα μπορούσε κάλλιστα να δουλεύει το σύστημα με τεχνολογικές εφαρμογές.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης προτείνει να γίνονται webinars, τα οποία είναι σαν σεμινάρια με συγκεκριμένες ενότητες (π.χ. Marketing), που γίνονται μέσω internet.

Ο κ. Παναγιάρης θεωρεί ότι αυτό που μας λείπει είναι ένας φορέας που θα προβάλει προς τα έξω τις δυνατότητες που έχουμε και παράλληλα θα ερευνά τι ανάγκες έχει η αγορά. Πρέπει να γίνει ένα business plan.

Ο κ. Κουτούπης λέει ότι η προβολή των υπηρεσιών που προσφέρει το Ίδρυμα μπορεί να γίνει μέσα από τα κοινωνικά δίκτυα.

Ο κ. Βλασσάς προτείνει να γίνονται κλαδικές εκθέσεις στον κεντρικό διάδρομο του ΤΕΙ ή στον περιβάλλοντα χώρο, τα σαββατοκύριακα, τις αργίες των Χριστουγέννων και του Πάσχα και κυρίως την θερινή περίοδο των διακοπών.

Ο κ. Μπάκας προτείνει να κάνουμε υπερηχογραφήματα ή στο ακτινολογικό μας εργαστήριο να κάνουμε ακτινογραφίες.

Ο κ. Θ. Κουτούπης διαπιστώνει ότι για πρώτη φορά συζητάμε πόσες δυνατότητες υπάρχουν για να έχει το Ίδρυμα δικούς του πόρους. Αυτό που χρειάζεται είναι ένα επιτελείο ανθρώπων που θα αναλάβει να υλοποιήσει τις προτάσεις που ακούστηκαν.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου κ. Ηλίας Σιώρης, περί ώρα 17.00, λύει τη συνεδρίαση και τα μέλη υπογράφουν το παρόν πρακτικό, ως ακολούθως.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΗΛΙΑΣ ΣΙΩΡΗΣ

ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ

ΒΛΑΣΣΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΜΠΑΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΑΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΚΟΥΤΟΥΠΗΣ ΘΑΛΗΣ-ΣΤΑΥΡΟΣ

ΞΥΔΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΣΤΑΥΡΙΑΝΕΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΜΑΓΓΑΝΙΑ

